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Totale risposte raccolte: 6 su 8 Amministrativi (75%)
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QUESTIONARIO DI GRADIMENTO PERSONALE AMMINISTRATIVO 



Il  66,6% del Personale ATA è soddisfatto della condivisione della pianificazione del servizio

Grado di soddisfazione della condivisione della pianificazione del servizio
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QUESTIONARIO DI GRADIMENTO PERSONALE AMMINISTRATIVO 
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Grado di soddisfazione della chiarezza con cui vengono affidate le mansioni

L’83,4% del Personale ATA si ritiene soddisfatto della chiarezza con cui vengono affidate 
le mansioni e gli ordini di servizio

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO PERSONALE AMMINISTRATIVO 
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QUESTIONARIO DI  GRADIMENTO PERSONALE AMMINISTRATIVO

Grado di soddisfazione dell’organizzazione e della distribuzione del carico di lavoro

Il 66,7% del Personale ATA si ritiene soddisfatto dell’organizzazione e della distribuzione 
del carico di lavoro
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Adeguatezza dei tempi lavorativi in rapporto alle proprie mansioni

L’83,3 % del Personale ATA ritiene adeguati i tempi lavorativi
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Grado di soddisfazione della gestione/coordinamento della DS

Il 100% del Personale ATA si ritiene soddisfatto del coordinamento della DS
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Grado di soddisfazione della gestione del DSGA

Il 50% del Personale ATA si ritiene soddisfatto della gestione del DSGA
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Grado di soddisfazione della qualità della comunicazione tra Personale ATA,
Dirigenza e Responabili di Plesso

L’83,3% del Personale ATA si ritiene soddisfatto della qualità della comunicazione tra Personale 
ATA, Dirigenza e Responsabili di Plesso
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Grado di soddisfazione della qualità delle relazioni con le famiglie

L’83,3% del Personale ATA si ritiene soddisfatto della qualità delle relazioni con le famiglie
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Grado di soddisfazione del clima lavorativo

L’83,3% del Personale ATA si ritiene soddisfatto del clima lavorativo sereno e collaborativo
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